



别猜了,领袖首访地点已经确认 万隆市长: 金正恩确定4月首访印尼

印尼将于4月24日在万隆举行亚非峰会60周年纪念活动,万隆市长利德宛26日表示,朝鲜领导人金正恩将参加在万隆举行的纪念活动。

利德宛说,包括金正恩在内等各国领导人将会出席在万隆举行的亚非峰会60周年纪念活动。由于金正恩就任朝鲜领导人后就将首度造访万隆,这会让万隆在历史上再留下一笔。

利德宛表示,金正恩从未出访海外进行外交活动,一旦他抵达印尼万隆,万隆将成世界关注的中心。利德宛也关注活动举行期间的维安议题。

此外,在筹办亚非峰会60周年纪念活动上,他指出,他已获得印尼中央政府授权处理相关事宜。

利德宛表示已和印尼总统佐科及内阁举行会议,两场大型活动将分别于雅加达和万隆举行,重头戏将是在万隆登场的亚非峰会纪念活动。

报道称,亚非会议于1955年4月18日至24日在万隆召开,被认为是不结盟运动的开展,是亚洲和非洲国家通过多边主义,主权平等原则解决国际问题的一次尝试。

据中新网

■新闻链接 为什么首秀选择印尼

首次亚非峰会1955年4月18日至24日在万隆举行,史称万隆会议,被视为不结盟运动的起始。韩联社分析,朝鲜显然非常重视亚非峰会,如今仍经常借助不结盟运动开展外交活动。2012年8月,朝鲜最高人民会议常务委员会委员长金永南出席了在伊朗首都德黑兰举行的第16届不结盟运动首脑会议。

韩联社说,从朝鲜外交传统看,参加亚非峰会可能比赴俄罗斯参加二战胜利纪

念活动更有意义。1965年首次亚非峰会召开10周年纪念活动在万隆举行时,时任朝鲜最高领导人金日成出席并发表演说,后来成为朝鲜最高领导人的金正日陪同。

一名韩国政府消息人士说,对喜欢效仿金日成的金正恩而言,亚非峰会将是一项值得关注的外交日程。

金正恩收到俄罗斯出席二战胜利纪念活动的邀请后,外界认为,俄罗斯很可能成为金正恩上台以来访问的首个国家。

日媒: 约旦或答应“伊斯兰国”要求

日本共同社27日报道,了解日本入质谈判进展的两名约旦国民会议员透露,约旦当局或许有意释放被极端组织“伊斯兰国”点名的女性恐怖囚犯里沙维,以换取对方释放日本人质和先前被俘的约旦飞行员卡萨斯贝。

约旦国民议会阿拉伯国际事务委员会主席马纳西尔和日本-约旦议会友好协议主席阿塔先后接受共同社采访,暗示约旦当局的这个意向。

马纳西尔说,约旦正通过第三方与“伊斯兰国”接触。极端组织最初寻求以俘虏的飞行员卡萨斯贝换取里沙维获释。如今,约旦可能考虑释放里沙维,但前提是“伊斯兰国”同时释放日本人质后藤健二和卡萨斯贝。

一些分析人士认为,约旦方面如何处理这次日本人质事件,最终决定权还在国王阿卜杜拉二世。

日本政府接受媒体求证时,以相关谈判进程仍在继续为由拒绝发表评论。不过,正在约旦负责处理日本人质事务的日本副外务大臣中山泰秀透露,两国政府“正携手努力”,以实现日本人质和约旦飞行员获释。据新华社

民间武装攻势凶猛 乌克兰下令全国戒备应对局势恶化 俄罗斯:乌政府军已成北约的“外籍军团”

乌克兰政府26日下令全国进入高度戒备状态,以应对东部地区局势恶化。俄罗斯一方面把乌东部地区冲突升级归咎于乌克兰政府,称乌军已经成为北约的“外籍军团”。另一方面,俄方表示愿意促成乌冲突双方对话以缓和局势。

全国进入高度戒备

乌克兰总理亚采纽克26日在内阁会议上宣布,政府已经决定在东部顿涅茨克州和卢甘斯克州实行“紧急状态”,同时全国进入“高度戒备”状态。

乌东部地区最近局势骤然恶化,政府军与民间武装发生自去年9月明斯克停火协定签署以来最激烈的冲突。乌克兰军方26日说,过去24小时,7名政府军士兵在冲突中丧生,24名士兵受伤,184人被民间武装俘虏。

双方互相指责对方破坏停火。乌军方发言人说,民间武装“持续进攻”政府军阵地,使用大炮、迫击炮、榴弹发射器和坦克等重武器。民间武装正猛攻一座人口大约2.6万的镇,那里位于顿涅茨克和卢甘斯克市之间的交通要道上,政府军正在固守。

顿涅茨克民间武装领导人亚历山大·扎哈尔琴科23日称,民间武装将不

再接受停火对话,将把政府军赶出顿涅茨克州。

乌政府指责俄直接出兵

乌克兰政府还指责俄罗斯向民间武装提供武器装备、资金乃至直接出兵。

俄方否认这些说法。俄总统普京26日说,乌克兰政府拒绝和平解决方案,利用停火协议重新集结部队,继而发动军事进攻。

普京把乌政府军称作北大西洋公约组织的“外籍军团”,使命不是保护乌克兰国家利益,而是“遏制俄罗斯”以达成“地缘政治目标”。

俄罗斯外交部长拉夫罗夫当天批评西方国家在乌克兰冲突中“习惯于”指责俄方。他敦促西方“不要让乌克兰当局认为,他们所作的一切自然会获得西方国家支持”。

北约秘书长延斯·斯托尔滕贝格以“胡言”回应普京,称“在乌克兰的外国武装力量是俄罗斯人”。据新华社

阿联酋客机在伊拉克遭枪击 两人受伤

据外媒27日报道,阿联酋一架民航客机在伊拉克巴格达国际机场降落时遭不明身份人士枪击,路透社消息指出,枪击造成两名乘客轻伤,部分航班被取消或延迟。

报道称,迪拜航空航班号为FZ-215的客机在伊拉克首都巴格达降落时遭到“小型武器射击”,但成功着陆。

据中新网

德外长:勿忘纳粹暴行

本月27日波兰奥斯维辛集中营解放70周年前夕,德国外交部长施泰因迈尔呼吁德国民众,永远不要忘记纳粹的暴行。

《星期日图片报》25日援引施泰因迈尔的话报道,告诉子女永远不要忘记历史,仍是做父母的责任。“经历了第三帝国(纳粹德国)的暴行,7000万人死于二战,600万名犹太人被杀后,我们能重新被国际社会接受,我们是幸运的。”德国贝塔斯曼基金会就德国和以色列的关系进行民意调查,结果显示,81%的被调查者希望不提犹太人大屠杀,58%希望抹掉纳粹历史。就德以关系,施泰因迈尔说:“德国和以色列的信任关系近几十年加强,德国人认识到,大屠杀的残暴罪行会一直烙印于两国关系中……德以的交流越来越多,我很感激。我们绝不会再一次让我们身边的犹太人感到危险。”据新华社



1月24日,在乌克兰马里乌波尔,一辆汽车在火箭弹袭击现场燃烧。